



Łódź, dnia 22. marca 2024 r.

WZ-091-32/24

Do Oferentów biorących
udział w postępowaniu

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego z zachowaniem przepisów kodeksu cywilnego o wartości szacunkowej poniżej 443 000 EURO pn.: „Dostawa czujników indukcyjnych”, nr sprawy: WZ-091-32/24.

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o.o. z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6 (NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitał zakładowy w wysokości: 698 765 967,00 zł) - jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu udziela odpowiedzi na przesłane poniżej pytania:

Pytanie 1 – dotyczy zadania nr 1

015-5001-0022-0 PRZEŁĄCZNIK CIŚNIENIA 450 BAR KD1-153-K2 WAGON NF6D 0410-049 BARKSDALE ze względu na długi proces produkcji proszę o wydłużenie terminu dostawy i wymiany w przypadku wykrycia wady do 70 dni.

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy w Zadaniu nr 1 z 45 dni do 70 dni. Ponadto Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisem §2 ust. 2 projektu umowy Dostawca „(...)w ciągu 90 dni kalendarzowych od daty otrzymania zawiadomienia o istnieniu wad, jeśli pozytywnie rozpatrzy reklamację, w wykonaniu roszczenia Zamawiającego dostarczy przedmiot wolny od wad. (...)”. A zatem prośba wydłużenia terminu do 70 dni w przypadku wykrycia wady jest niezasadna, bowiem Zamawiający przewidział 90 dni kalendarzowych.

Pytanie 2 – dotyczy Zadania nr 2 poz. 1 i 3

Proszę o wydłużenie terminów dostaw do poniższych

- 1) Pozycja 1 - 046-0016-0012-0 CZUJNIK INDUKCYJNY AK1CP2A ZAKRES 8MM, M18, MOSIĄDZ, NIEWBUD, PNP, NC, KABEL 2M, 10-30VDC, L50 --- szt. 45 10 termin dostawy i wymiany 60 dni
- 2) Pozycja 3 - 046-0960-0044-0 CZUJNIK INDUKCYJNY NI5-G12-AP6X; PNP, NO, PRZEWÓD 2M, 10-30 VDC, SN=5MM (DO WAGONU 805NA-WOLTAN) 4635692 TURCK szt. 45 60 termin dostawy i wymiany 70 dni

Odpowiedź 2:

Pozycja 1 - Zamawiający informuje, że zgodnie z Formularzem opisowo – cenowym - kolumna „Termin dostawy w dniach” termin dostawy dla ww. pozycji wynosi 45 dni.

Pozycja 3 - Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy z 45 dni do 60 dni.

Pozycja 1, 3 - Ponadto Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisem §2 ust. 2 projektu umowy Dostawca „(...) w ciągu 90 dni kalendarzowych od daty otrzymania zawiadomienia o istnieniu wad, jeśli pozytywnie rozpatrzy reklamację, w wykonaniu roszczenia Zamawiającego dostarczy przedmiot wolny od wad. (...)”. A zatem prośba wydłużenia terminu do 70 dni w przypadku wykrycia wady jest niezasadna, bowiem Zamawiający przewidział 90 dni kalendarzowych.

Pytanie 3 – dotyczy Zadania nr 3

W związku z brakiem dostępności jednego z elementów czujnika kapsy NPN komplet informujemy, iż na chwilę obecną nie jesteśmy w stanie określić planowanego terminu dostawy tego towaru. W związku z powyższym zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert na Zadanie 3 w zakresie Postępowania WZ-091-32/24 "Dostawa czujników indukcyjnych i przełącznika ciśnienia". Przedłużony termin pozwoli nam potwierdzić dostępność towaru. Po otrzymaniu informacji o dostępności brakującego komponentu niezwłocznie skontaktujemy się z Państwem.

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że przesunął termin składania ofert z dnia 21 marca 2024r. do godz. 12:00 na dzień 28 marca 2024r. do godz. 12:00.

Z poważaniem

PROKURENT
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(1)
Krzysztof Kamiński